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INSTRUCCIONES: En el paréntesis de la izquierda de cada uno de los enunciados, escriba la letra que
corresponda a la respuesta correcta.

1. ( ) Las fuerzas conservativas:

I) realizan trabajo Il) dependen de la trayectoria del movil [1l) no realizan trabajo
2.( ) Las fuerzas disipativas (no conservativas):

) realizan trabajo II) independiente de la trayectoria del movil [l) no realizan trabajo
3. ( ) El trabajo:

I) se mide en Newtons Il) se mide en Joules I1l) se mide en Pascales

4. ( ) La energia:

I) se mide en Newtons Il) se mide en Joules I1l) se mide en Pascales

5. ( ) Variables que influyen en la energia potencial:

I) masa, posicion II) velocidad, masa ) velocidad, posicion

6. ( ) Variables que influyen en la energia cinética:

I) masa, posicién Il) velocidad, masa I1I) velocidad, posicién

7. ( ) El impulso es una magnitud:

I) fundamental Il) escalar 1) vectorial

8. ( ) El impulso se establece como:

I) fuerza por distancia II) fuerza por tiempo 1) fuerza por velocidad

9. ( ) Un objeto que se mueve, finalmente se detiene por:

1) la fuerza de friccion Il) se le acabo la fuerza ) el tiempo se le acabo

10. ( ) Son unidades del impulso-cantidad de movimiento:

1) Kg*m/s? 1) Kg* m/s 1) N*m

INSTRUCCIONES: En el paréntesis de la izquierda de cada uno de los enunciados, escriba la letra
que corresponda a la respuesta correcta.

1. ( ) La expresion de momento de una fuerza es:

ayM=F+d b)M=F-d c)M=Fd

2. ( ) Los momentos se miden en:

a) Newton b) Joules ¢) metro*Newtom
3. ( ) La direccién de los momentos con respecto a su giro es:

a) aleatorio b) convencional c) dirigida

4. ( ) La segunda condicion de equilibrio indica que la:

a) multiplicacion de los momentos es igual a cero

b) sustraccion de los momentos es igual a cero

¢) suma de los momentos es igual a cero

5.( ) La primera condicion de equilibrio indica que la:

a) multiplicacion de todas las fuerzas que actian sobre un cuerpo es igual a cero
b) sustraccion de todas las fuerzas que actian sobre un cuerpo es igual a cero
¢) suma de todas las fuerzas que actian sobre un cuerpo es igual a cero



6. ( ) En el diagrama de cuerpo libre se:

a) muestran las fuerzas que actlan sobre un cuerpo, considerando éste como un punto
b) muestra solamente las fuerzas que actian en un cuerpo en el eje “X”
¢) muestra solamente las fuerzas que actuan en un cuerpo en el eje “Y”
7. ( ) La funcion seno de un &ngulo corresponde a:

a) el cateto opuesto sobre el cateto adyacente

b) el cateto opuesto sobre la hipotenusa

c) el cateto adyacente sobre la hipotenusa

8. ( ) La funcion coseno de un éangulo corresponde a:

a) el cateto opuesto sobre el cateto adyacente

b) el cateto opuesto sobre la hipotenusa

c) el cateto adyacente sobre la hipotenusa

9. ( ) La palanca se considera:

a) una maquina simple b) una maquina eléctrica C) una maquina magnética
10. ( ) Una aplicacion de las palancas de primer género es la:

a) carretilla b) puerta c) tijera

INSTRUCCIONES: En el paréntesis de la izquierda de cada uno de los enunciados, escriba la letra
que corresponda a la respuesta correcta.

1. ( ) Es elemento de un circuito eléctrico:

a) la bateria b) el voltmetro c) el galvanémetro d) el
ampermetro

2. () Los circuitos eléctricos en serie:

a) la corriente eléctrica viaja por varios caminos.

b) el voltaje es el mismo en todos los elementos del circuito eléctrico.

c) la corriente eléctrica en cualquier punto es constante.

d) la resistencia equivalente es menor, que la de menor valor conectada en el circuito.

3. ( ) Efecto de la corriente eléctrica que emplea el galvanémetro:

a) térmico b) magnético €) mecanico d) calorifico
4. ( ) Lacorriente directa se obtiene de:

a) pilas y baterias  b) planta hidroeléctrica c) planta nuclear d) planta
termoeléctrica

5. ( ) Lacorriente alterna se obtiene de:

a) pilas b) baterias ¢) acumuladores d) planta hidroeléctrica



6. ( ) El voltaje es una:

a) diferencia de potencial  b) corriente eléctrica C) resistencia eléctrica d) resistividad
7. ( ) Launidad de resistencia eléctrica en el S.I. (Sistema Internacional) es el:

a) ampere b) volts c) ohms d) watts

8. ( ) Las unidades en que mide el medidor de luz son:

a) kilowatts*minuto b) kilowatts*dia c) kilowtts*hora d) kilowtts*segundo

9. () Lugar en un circuito eléctrico donde se unen mas de tres cables o lineas:

a) malla b) rama c) nodo d) circuito en serie

10. () Es una Ley de Kirchhoff:

a)zM =0 b)V=IR c)2ZV+2ZIR=0 d) ZFneta=ma
PROBLEMAS

INSTRUCCIONES: Resuelve los siguientes problemas: incluye el procedimiento para su solucion,
asi como incluir las conversiones que se lleguen a realizar entre unidades.

1. Una persona de 60Kg patina a una velocidad de 2.6 m/s, ¢, cual es su energia cinética ?
2. ¢, Cudl es la velocidad de un movil de 25Kg si tiene una energia cinética de 3 Joules ?

3. Una nifia que se balancea en un columpio, alcanza la altura maxima a 1.80m por encima del suelo,
siendo el punto mas bajo del columpio a 70cm, ¢, cual es la velocidad maxima de la nifa ?

4. Una pelota de masa 180g se mueve a 6 m/s cuando choca con una pared, cambiando su direccion
en sentido opuesto y moviéndose ahora a 1.4 m/s, ¢,cual es el cambio en la magnitud de la cantidad de
movimiento de la pelota?

5. Un hombre de 75Kg se tira horizontalmente de una lancha de 500Kg. Si la velocidad del hombre
justo después de dejar la lancha es de 4 m/s, ¢ cual es la velocidad de la lancha?

6. Un bateador golpea una pelota de 200g cambiando su direccion en sentido opuesto al original. Las
velocidades de la bola justo antes y después del impacto son 40m/s y 60m/s respectivamente. Si el
bat esta en contacto con la pelota durante 0.05s, ¢ cual es el impulso experimentado por la pelota?

7. En la esquina de una habitacion., una ldmpara se encuentra en equilibrio, determina el peso de la
misma y la tension T, considerando que hay una tension T, horizontal de 60N.

LATARTRARRETITIARIAR TN

D Peso =7



8.- Calcular las intensidades de corriente eléctrica del siguiente circuito eléctrico, utilizando las leyes de

Kirchhoff.
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R:=50Q E«=5v
R=8Q Ez=10v
Ra=3Q Es=15v
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